
 

1 
 

 
 

ΕΝΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ 
Για συμμετοχή στην εξέταση ή/και στο εκπαιδευτικό σεμινάριο για επιθεωρητές λεβήτων (ΚΔΠ 150/2013)  

για εγγραφή στο Μητρώο Επιθεωρητών Συστημάτων Θέρμανσης,  

 

Ονοματεπώνυμο  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας  

Αριθμός Μητρώου ΕΤΕΚ  

Email  

Τηλέφωνο  

Συμμετοχή στο εκπαιδευτικό σεμινάριο 
(παρακαλώ υπογραμμίστε) 

ΝΑΙ / ΟΧΙ 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

 Το πρόγραμμα απευθύνεται σε Μηχανολόγους Μηχανικούς, μέλη του ΕΤΕΚ, με τριετή εμπειρία, οι οποίοι 
ενδιαφέρονται να εγγραφούν στο μητρώο επιθεωρητών συστημάτων θέρμανσης και να πραγματοποιούν 
επιθεωρήσεις συστημάτων θέρμανσης με λέβητες στην Κύπρο. 

 Απαραίτητη προϋπόθεση για την εγγραφή οποιουδήποτε φυσικού προσώπου στο μητρώο επιθεωρητών 
συστημάτων θέρμανσης είναι η επιτυχία σε θεωρητική και πρακτική εξέταση την οποία θα διοργανώσει το 
Πανεπιστήμιο Frederick, ως εγκεκριμένο από την Υπηρεσία Ενέργειας εξεταστικό κέντρο. Η συμμετοχή στα 
εκπαιδευτικά σεμινάρια είναι προαιρετική. 

 Μηχανολόγοι Μηχανικοί οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι στο ΕΤΕΚ και κατέχουν άδεια επαγγέλματος, αλλά δεν 
κατέχουν την απαιτούμενη τριετή εμπειρία, μπορούν να παρακαθίσουν στις εξετάσεις, ωστόσο δύνανται να 
αιτηθούν εγγραφή στο Μητρώο των επιθεωρητών συστημάτων θέρμανσης με λέβητα όταν συμπληρώσουν την 
απαιτούμενη πείρα των τριών ετών. 

 Η διάρκεια, το κόστος συμμετοχής (το οποίο δεν υπόκειται σε ΦΠΑ) και το κόστος εξέτασης των 
προσφερομένων προγραμμάτων παρατίθενται στον ακόλουθο πίνακα: 

 

 Διάρκεια Ημερομηνίες Κόστος 
Συμμετοχής 

Εκπαιδευτικό Σεμινάριο (προαιρετικό) 24 ώρες 18-29/05/2015 150 € 

Εξέταση (θεωρητική και πρακτική) 4 ώρες 30/05/15 – 06/06/2015 150 € 

 
Όροι πληρωμής:  Εκπαιδευτικό σεμινάριο: 75€ προκαταβολή, 75€ με την ολοκλήρωση του σεμιναρίου 

Εξέταση: 150€ πριν την εξέταση 

 Οι συμμετέχοντες θα έχουν πρόσβαση στις αναγκαίες υποδομές της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Frederick, συμπεριλαμβανομένου του εργαστηρίου λεβήτων, καθώς επίσης και στο σύστημα ηλεκτρονικής 
εκπαίδευσης (e-learning) του Πανεπιστημίου για πρόσβαση σε όλες τις απαραίτητες σημειώσεις και διδακτικά 
συγγράμματα του Πανεπιστημίου χωρίς κάποια επιπρόσθετη χρέωση. 

 Η πρόσβαση σε όλα τα απαραίτητα τεχνικά πρότυπα θα είναι εφικτή για τους συμμετέχοντες στα πλαίσια της 
συνεργασίας Κυπριακού Οργανισμού Τυποποίησης (CYS) και Επιστημονικού και Τεχνικού Επιμελητηρίου 
Κύπρου (ΕΤΕΚ). Θα δοθεί όλη η απαραίτητη τεχνική υποστήριξη και πληροφορίες από τους διοργανωτές του 
σεμιναρίου. 

 Το έντυπο αίτησης υποβάλλεται ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση boiler.audit@frederick.ac.cy, 
ή στο τηλεομοιότυπο +35722 438234. Τελευταία ημερομηνία υποβολής αιτήσεων: 11/05/2015 
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